

Plats och tid: Vasa församlingshem 13-16

Paragrafer: 177-189

Beslutande: Ordinarie

Daniel Viklund, ordf.
Bo Hanson, vice ordf.
Josefine Callenberg, fh.
Cecilia Petersson, sekr.
Anna Ekberg
Anita Esping
Eva Forsgren-Arnesdotter


Ersättare


Torkel Ohlsson
Lisbeth Stenberg

Utsågs att justera Bo Hanson

Underskrifter

Sekreterare: 

Ordförande: 

Justerande: 

ANSLAG/BEVIS

Organ: **Vasa församlingsråd**

Datum för anslagets uppsättande: **2024-03-05**

Sammanträdesdatum: **2024-02-25**

Datum för anslagets nedtagande: **2024-04-05**

Förvaringsplats för protokollet: **Gustavi kyrkoarkiv**

Underskrift:

Just:



Just:



Utdragsbestyrkande

§ 177 Öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och församlingsherde Josefine Callenberg ledde oss i bön.

§ 178 Val av justeringsperson

Till att justera dagens protokoll valdes Bo Hanson.

§ 179 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes.

§ 180 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 181 Information från pastoratets fastighetstekniker.

Fastighetstekniker Helen Soovik berättade vad som nyligen gjorts och vad som behöver åtgärdas gällande fastigheterna i Vasa församling.

De har en dialog med antikvarie och Länsstyrelsen, så att restaurationer och renoveringar är i linje med deras direktiv. Detta gäller både val av material och färg. Aktuellt nu är att komma till rätta med fuktskadorna i kyrkan. Arbete har påbörjats med detta. Man ser även över möjligheterna att kunna sänka värmekostnaderna.

§ 182 Information från Ordförande

Fanns inget att informera.

§ 183 Information från Församlingsherden

- a. Kommunen och församlingen har en pågående dialog angående p-platserna på grusplan.
- b. Linnea Toftby har efter provanställning blivit anställd som diakoniassistent på heltid.

Just:

Just:

Utdragsbestyrkande



§ 184 Överläggning:

a) Policy för stiftelser (sammanslagning och principer för utdelning)

Församlingsrådet fick underlag på alla fonder/stiftelser i Vasa församling. Ledamöterna ombads gå igenom underlaget hemma samt fundera på hur avkastningen bäst kommer till användning i enlighet med testatorernas önskemål till nästa ordinarie möte.

b) SPIRA - Kyrklig mottagning för psykoterapi, rehabilitering och handledning.

Församlingsherden redogjorde för idén om att Vasa församling ska bli ett samtalscentrum för psykoterapi, rehabilitering och handledning av långtidssjuka med psykisk ohälsa. Handlar om att kyrkan skulle ta ett diakonalt ansvar i denna fråga.

Församlingsrådet ställde sig positiva till denna idé. Det är en viktig uppgift som kräver hög kompetens. Det ligger även i linje med vår diakonala profil. Församlingsrådet gav Josefine uppdraget att forma ett underlag för detta att gå vidare med.

§ 185 Inventarieansvarig från församlingsrådet

Församlingsrådet saknar en inventarieansvarig. Det behöver vara en person som både är medlem i församlingsrådet samt kyrkvård. Samtal. Förslag på inventarieansvarig ges vid nästa ordinarie styrelsemöte.

§ 186 Remiss: Församlingsinstruktionen

Genomgång och synpunkter på förslaget gällande församlingsinstruktionen. Då det är kort om tid för svarstid, gavs församlingsherden uppdraget att be om anstånd för att få extra tid. Ett extra möte kring församlingsinstruktionen blir den 4/3 kl 18, Vasa församlingshem. Då färdigställs Vasa församlings remissvar på församlingsinstruktion.

Just:

 DV

Just:



Utdragsbestyrkande

§ 187 Nästa församlingsråd

Nästa församlingsråd blir sön den 24 mars kl 13. Josefine Callenberg lagar en vegetarisk lunch, som serveras 12.45. Cecilia Petersson ordnar kaka.

§ 188 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 189 Mötets avslutande

Mötet avslutades och vi bad *Herrens Välsignelse* tillsammans.

Just:

Just:



Utdragsbestyrkande